



ΙΔΡΥΜΑ ΘΡΑΚΙΚΗΣ
ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

<https://www.fthrace.gr> e-mail: fthrace@otenet.gr

Ξάνθη: 4/5/2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
για τους συντάκτες ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ και ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΔΙΑΛΕΞΗ

ΣΑΒΒΑΤΟ
14 ΜΑΪΟΥ

ΔΦΙΕΡΩΜΑ
στον ΦΙΟΝΤΟΡ
ΝΤΟΣΤΟΓΙΕΦΣΚΙ

Καπναποθήκη Π
αίθουσα ΒΙΡΓΙΝΙΑ ΤΣΟΥΔΕΡΟΥ
ώρα 19.00

Ομιλητές:

- ✓ Δρ. Δημήτριος Β. Μπαλάς
«Από την ανθρωπολογία του Φιόντορ Ντοστογιέφσκι»
- ✓ Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Λαμπρόπουλος,
Ιεράς Μητρόπολης Νικοπόλεως
«Η ορθόδοξη μαρτυρία του Ντοστογιέφσκι στον σύγχρονο κόσμο»

*Η είσοδος είναι ελεύθερη. Σε όλη την διάρκεια των εκδηλώσεων
σε αίθουσες του Ιδρύματος, είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας.

Οργάνωση:



Το Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης, σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Ξάνθης και Περιθεωρίου, πραγματοποιείτο **Σάββατο 14 Μαΐου*** αφιέρωμα στον μεγάλο Ρώσο λογοτέχνη του 19^{ου} αιώνα **Φιόντορ**

Ντοστογιέφσκι, το έργο του οποίου έχει χαρακτηριστεί από πολλούς κριτικούς ως αριστουργηματικό.

Για το έργο του Ντοστογιέφσκι θα μιλήσουν οι:

- **Δρ. Δημήτριος Β. Μπαλτάς:** «Από την ανθρωπολογία του Φιόντορ Ντοστογιέφσκι».
- **Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Λαμπρόπουλος, Ιεράς Μητρόπολης Νικοπόλεως:** «Η ορθόδοξη μαρτυρία του Ντοστογιέφσκι στον σύγχρονο κόσμο».

Ο Δρ. Δημήτριος Β. Μπαλτάς γεννήθηκε στον Βόλο το 1970. Το διάστημα 1987-1991 σπούδασε κλασσική φιλολογία στην Φιλοσοφική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών. Το 2002 ανακηρύχθηκε διδάκτωρ της φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Ασχολείται με ζητήματα βυζαντινής και ρωσικής φιλοσοφίας. Έχει μεταφράσει Μπερντιάγιεφ, Μπουλγκάκωφ, Τρουμπετσκόι, Μπακούνιν, Φρανκ, Ιλίν.

Ο Αρχιμανδρίτης Βαρνάβας Λαμπρόπουλος είναι Φιλολόγος-Θεολόγος, αδελφός στην Ιερά Μονή Προφήτη Ηλία στην Πρέβεζα.

Η βιβλιοπαρουσίαση θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα «**Βιργινία Τσουδερού**» του **Ιδρύματος Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης** στην καπναποθήκη Π, (οδός Καπνεργατών 9) στην Ξάνθη.

***Η είσοδος είναι ελεύθερη. Σε όλη την διάρκεια των εκδηλώσεων σε αίθουσες του Ιδρύματος, είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας.**